

香港文匯報訊（記者 子京）香港潮屬社團總會今年共有21位同仁及鄉賢獲特區政府頒授勳銜及委任為太平紳士。為了表彰鄉賢對社會作出的超卓貢獻，鼓勵同仁以及廣大潮籍鄉親更積極融入社群、服務社會，該會日前舉行晚宴祝賀獲授勳銜的同仁和鄉賢。中聯辦副主任何靖，特區政府財政司司長陳茂波等出席主禮。

何靖對該會一直以來團結廣大潮籍鄉親，支持特區政府依法施政表示讚賞和支持。陳茂波則為潮籍鄉親獲得殊榮而感到自豪。

陳幼南：視獲勳為鼓勵和鞭策

該會主席陳幼南代表總會對各位獲授勳銜的鄉彥表示熱烈的祝賀，他表示，今年該會這麼多鄉賢獲得殊榮，凸顯該會長期服務社會，積極參與地區事務的努力不但得到市民認同，也為特區政府所肯定。

他對自己今年獲得銀紫荊星章，視為鼓勵和鞭策，認為榮譽應歸之該會全體同仁，以及支持和參與該會服務社會的廣大潮籍鄉親和各界友好人士。

林建岳：體現潮總受市民重視

監事會主席林建岳對眾多鄉彥獲得勳銜深感榮耀。

他指出，榮譽會長陳有慶及陳幼南今次獲得勳銜，特別體現了該會受到廣大市民及特區政府讚賞和重視。陳有慶作為香港商界翹楚及慈善家，樂於扶掖後進，致力公益事業，竭誠促進海外僑胞的凝聚力和推廣中華文化，貢獻殊偉。

他續說，陳幼南自2012年出任總會主席以來，投入大量時間和精力推動會務。2014年，他同新一屆會董會致力重組架構，吸納

潮總宴賀獲勳21鄉彥

何靖陳茂波等主禮 陳幼南林建岳等百人同賀



■ 潮屬社團總會宴賀獲勳鄉彥，該會首長與主禮嘉賓及出席的獲勳鄉彥合照。

各界潮籍精英加入。在他和大家的努力下，成績有目共睹。

陳有慶盼續為兩地獻力

陳有慶代表21位獲授勳銜的鄉賢致辭表示，在與同仁鄉親分享榮譽和快樂的同時，深深感受到潮州人團結互助、勇於開拓的意

志和精神。

他希望獲勳的鄉賢和廣大鄉親，以此作為鞭策自己努力為國家、為香港、為家鄉作出更大貢獻的動力。

他續說，香港潮籍鄉親能夠在香港回歸祖國21年中，屢獲特區政府頒授殊榮，是潮人秉持團結精神，與時並進，以服務社會為

己任，攜手並進而取得的成績。

出席的受賀鄉彥包括：大紫荊勳章得主陳有慶，金紫荊星章得主林宣武，銀紫荊星章得主林國良，銅紫荊星章得主陳恒鑛，榮譽勳章得主吳寶強、郭子宏、彭少衍、蕭七妹，行政長官社區服務獎狀得主顏汝羽、林家揚、蕭建輝，太平紳士陳財喜、黃進達

等。

中聯辦社聯部副部長黎寶忠，潮總創會主席陳偉南，永遠名譽主席蔡衍濤、許學之，名譽會長黃書銳，名譽副主席劉宗明、吳哲毅，常務副主席莊學海、胡定旭、馬介欽、陳振彬，副主席許瑞勤、林鎮洪、陳愛菁、莊健成等近百人出席同賀。



陳紅天到訪大文集團

全國政協委員、香港太平紳士、深圳同心俱樂部主席、祥祺集團主席陳紅天（左三）昨日到訪香港大公文匯傳媒集團，受到大文集團董事姜亞兵（左二）等的熱情接待，雙方就合作開展青少年交流活動進行會談。大文集團青少年交流中心主任兼未來之星同學會專職副主席李華敏（左一）、深圳新聞中心副總編輯熊君慧（右二）等陪同見面。

袁周一行訪港僑聯談黔港合作

香港文匯報訊（記者 子京）由貴州省人大常委會副主任、省總工會主席袁周率領的外事僑務及企業家代表團一行9人，日前到訪香港僑界社團聯會，獲全國政協常委、該會會長余國春等熱情接待，雙方就進一步改善營商環境，促進黔港兩地投資合作等事宜進行友好座談。

袁周介紹了貴州經濟社會發展的態勢。他說，貴州有著獨特的民族文化、良好的生態環境和旅遊資源，同時大數據、人工智能、綠色生態產業發展前景廣闊，貴州還擁有後發趕超、國家政策支持優勢。

今年初，新修訂的《貴州省外來投資服務及保障條例》經省人大常委會審議通過並正式施行，為貴州打造了更加優化的營商環境。他熱誠歡迎香港同胞、僑商到貴州參觀訪問，了解貴州、關注貴州、投資貴州，與貴州共同發展。

余國春盼兩地才俊助推「帶路」

余國春表示，去年9月，該會老中青一行

20多人，應貴州省邀請訪問貴州。參觀了貴陽、凱里、丹寨、西江苗寨、平塘大射電「天眼」望遠鏡以及黔東南等多個地區，感受了貴州日新月異的變化，對貴州多姿多彩的民族風情、山清水秀的原生態旅遊資源，以及貴州的營商環境、招商引資引智政策，都留下非常深刻的印象。

他期待能夠進一步發揮貴州和香港僑界力量，深化黔港兩地合作，協助黔貨出山，向海外推介貴州優秀的文化、工藝、名優商品，為貴州提供更多的服務；特別是探討黔港兩地僑青創業計劃，讓兩地更多的青年才俊共築友誼，共創未來，共同助推國家「一帶一路」戰略。

出席賓主尚有省僑聯主席呂虹、省人大外僑委副主任委員遲鋒毅，以及中國僑聯常委、該會常務副會長梁淦基，貴州省政協常委、該會副會長程燕，甘肅省政協委員、該會常務副秘書長余偉傑，該會副會長駱鎮等。



■ 貴州僑務代表團到訪香港僑界社團聯會，賓主合照。

有關規劃許可申請的通知

現特通知位於土瓜灣馬頭圍道107至109號（單數），榮光街2至50號（雙數），環達街1至13號（單數），環發街1至19號，環興街1至20號，環樂街1至20號及庇利街3至21號（單數）的業主，市區重建局計劃根據《城市規劃條例》第16條，申請規劃許可。申請建議作「公眾停車場（貨櫃車除外）」用途。地盤面積約7,403平方米。擬議發展包括地下公眾停車場，有100個私家車位及20個電單車位。同於上述地址所開展的市區重建局發展項目（編號：KC-009）中的擬議住宅及商業發展並不屬於是次申請的內容範圍。

市區重建局
二零一八年七月十九日

菁英會新書回顧該會10年發展

香港文匯報訊（記者 繆健詩）香港菁英會為慶祝創會十周年，特意出版《3650日與夜—香港菁英會十周年文集》，總結該會多年的工作成果與成長歷程，並於昨日在灣仔會展舉行新書發佈會。菁英會主席莊家彬表示，冀通過文集回顧該會十年發展，未來繼續向青年發放正能量。

《3650日與夜》是菁英會出版的第三本文集，超過60名會員參與創作，並同時邀得行政長官林鄭月娥、中聯辦主任王志民等撰寫序言，為該會十周年系列活動之一。

莊家彬表示，有關文集是屬於菁英會的回憶錄及成績表，書中記錄了該會過去十年的工作與成果，並前瞻了香港的未來發展，讓大家藉此回顧菁英會的過去並一同展望未來。

常務副主席曾鳳珠分享指，菁英會自成立以來就像大家共同呵護的孩子，十年來見證了它從稚嫩變得成熟，非常享受參與其中，並視之為寶貴回憶，所以此書值得珍藏。

據介紹，本書共分為5個部分，除了序言以及由歷屆主席編寫的「十年傳承」，其餘內容均由會員創作，不單記錄曾舉辦的多項活動及其背後故事，同時亦安排各委員會負責人，以及國情



■ 菁英會一眾會員出席十周年文集發佈會。香港文匯報記者曾慶威 攝

班學員分享參與心得，全方位展現菁英會的十年點滴。

菁英會副主席黃麗芳、甄韋喬、林凱章，以及近百名會員出席發佈會。

22 點留守童來港遊學交流

香港文匯報訊（記者 繆健詩）日前，22名來自貴州省道真仡佬族苗族自治縣的留守兒童獲邀來港參加為期7天的遊學團，在港期間將會通過到訪本地學校，加強兩地學生的交流接觸，同時亦會安排參觀活動助學員增進知識。

活動由香港國酒茅台專賣店主辦，旨在通過對道真縣留守兒童的幫扶，樹立留守兒童自立自強的精神，助其健康成長，是針對當地扶貧政策的項目之一。

貴州省政協常委、香港國酒茅台專賣店主經理林永惠說，今年4月曾陪同香港義教團訪探過貴州留守兒童，當時被他們對知識的渴望以及對外界的好奇而感動，所以冀組織是次活動助留守兒童體驗更多新事物，從而



■ 主辦方代表聯同一眾嘉賓與兩地學童合照。

香港文匯報記者繆健詩 攝

體驗香港特色，冀今後能有更多同類活動。約10名德信學校學生亦有出席儀式，兩地學童通過遊戲及互動環節互相認識，雙方互送禮物，氣氛和諧融洽。

德信學校小四學生梁同學指，本身對貴州的了解不多，今日交流後有了更深刻的認識，感覺當地學生非常熱情有禮，希望日後有機會到內地學校參觀學習。